

Новость · 26 октября 2020, 16:36

Дело об убийстве Выборгского бизнесмена и отца первого российского гонщика «Формулы-1» передали в центральный аппарат СК

По поручению главы Следственного комитета Александра Бастрыкина дело о заказном убийстве-^[1] бизнесмена и депутата городского совета Выборга Александра Петрова передали в центральный аппарат ведомства. Об этом [сообщается](#) на сайте главного управления СК.

По данным следствия, вечером 24 октября 61-летнего Петрова застрелили с противоположного берега реки, когда бизнесмен был во дворе своего дома в поселке Великое в Ленинградской области.

Петров [был](#) совладельцем «Выборгского судостроительного завода», «Выборгской топливной компании», «Первого мурманского терминала» в порту Мурманска и еще 23 компаний.

В 2010 году его сын Виталий стал первым российским гонщиком в «Формуле-1».

1. Пункт «з» части 2 статьи 105 УК.